

Kostrzyn nad Odrą, dn. 23 lipca 2019 r.

Wszyscy uczestnicy postępowania

Znak sprawy: ZP.271.13.2019.GC

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zamówienia pn.:
"Budowa dróg na Osiedlu Kostrzyn Południe - ul. Dębowa, ul. Klonowa w Kostrzynie nad Odrą"

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego pytania, dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) informujemy:

Pytanie nr 1

1. Ze względu na fakt iż dokumentacja projektowa kanalizacji deszczowej obejmuje większy zakres aniżeli przedmiar robót, prosimy o:

-uszczerłowanie zakresu, tj. wskazanie dokładnych odcinków do wykonania (np. od studni nr ... do studni/wylotu nr ...),

-wskazanie czy i który separator jest objęty przedmiotem zamówienia,

-wskazanie czy i który wylot brzegowy oraz rów jest objęty przedmiotem zamówienia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Studnie – D15, D14, D14A, D13, D12, D11, D10, D9, D8, D7, D6, D5, D4, D3, D2, D1-D22, D23, D24.

Separator S 3 – jest wykonany. Należy tylko wykonać podłączenie kanalizacji deszczowej do separatora.

Wylot brzegowy oraz rów jest objęty przedmiotem zamówienia do separatora nr 3.

Pytanie 2

W dokumentacji projektowej Zamawiający wskazuje, że dla studni należy stosować włazy żeliwne D400 z logo MZK Kostrzyn.

Prosimy o wyjaśnienie czy nie jest to omyłka Projektanta, gdyż takie włazy stosowane były dotychczas wyłącznie na sieciach kanalizacji sanitarnej, której inwestorem były Miejskie Zakłady Komunalne Sp. z o.o.

Jednocześnie prosimy o dopuszczenie typowych włazów kl. D400 żeliwnych z wypełnieniem betonowym, bez indywidualnego logo. W przypadku konieczności stosowania logo, prosimy

o udostępnienie wzoru. Należy w tym miejscu zaznaczyć, że włazy logowane w małych partiach (jak dla tej inwestycji) mogą być niedostępne u żadnego producenta na rynku (brak możliwości wykonania formy w odlewni dla małej ilości włazów).

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza włazy typowe KL D 400 żeliwne z wypełnieniem betonowym.

Pytanie nr 3

W opisie technicznym projektu wykonawczego wskazano, że należy stosować żeliwne wpusty uliczne 500x400mm w formie wklęsłej. Prosimy o dopuszczenie typowych wpustów ulicznych, tj. formy płaskiej np. 600x400 mm na zawiasie lub na zawiasie z rygłem.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza wpusty żeliwne w formie płaskiej 600x400 na zawiasach z rygłem.

Z poważaniem

Burmistrz Miasta Kostrzyn nad Odrą

dr Andrzej Kunt